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ATA DA 25種SESSÅo oRDENARIA DO ANO DE 2019.

Aos doze dias do mes de setembro de dois mil e dezenove

(12/O9/2O19) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinまria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira,ぬlta

justificada por atestado medico. Havendo ntimero regimental, O

PreSidente Raimundo Nonato Bezerra Moreira declarou aberta a
SeSSaO. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por

un種ni調idade. Nao havendo deliberac6es para ORDEM DO DIA o

PreSidente passou para GRANDE EXPEDIENE: O primeまro omdor

諾慧i器u芸.誌霊宝霊u蒜霊。慧霊宝票霊
PreSenteS e aS PeSSOaS que acOmPanham por as redes sociais.

Agradeceu ao prefeito por ter atendido seu pedido em fazer melhorias no

SaneanentO basico no baino Beira Rio. Relatou o ocorrido na manha do

ultimo sabado (7)タOnde o delegado esfa sendo investigado por abuso de

autoridade ap6s se envolver em uma briga com um feirante da cidade.

O vereador concluiu dizendo que os fatos precisam serem averiguados

Para que heda providencias ao relato e solicitou a presidente que

aSSeSSOria juridica da casa acompanhasse as血vestigac6es. O segundo

orado重　fol o vereador Danilo Gem種no pinho de Ollveまra

CumPrinentou a todos’inclusive as pessoas que estao acompanhando

Pelas redes sociais. Mencionou o colega Luan, jovem fisioterapeuta que
Se faz presente. o vereador convidou a todos para acompanhar a copa

Ipueiras, Citando as Iocalidades que havefa jogos nesse final de semana.

Relatou a bel王ssima festa da escola Monsenhor Fontenele no Bain.o

Vamos Ver que comemorou o seu cinquentenario com a presenca do

F+efeito Nenem do Cazuza e da Secretaria da Educacao Judite Moreira.

A acao reuniu n血eo gestor, funcion証os, Professores e alunos da

institui担o que atende 438 alunos dos Bairros vamos ver e vIla Jorge.
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COnSumir aquela agua・ O quarto omdor fol o ve重eador Jos6 S台rgio

Alves Lima saudou a todos os edis presentes e as pessoas que

acompanham pela as redes sociais) reiterou o seu pedido das trocas das

lまmpadas nas Iocalidades de Melosa e Santa Maria, eStendendo o

Pedido para a localidade de Ipuzinho ate Lagoa do Canto, Pediu certa

urgencla, justificando os festQjos das localidades que irao iniciar. O

qulnto orado重　foi o vereado重　Antonlo Ca章Io重　de Ca鵬lho

CumPrimentou a todos e as pessoas que acompanha as redes sociais,

iniciou desQjando boa sorte a todos que irao participar do campeonato

Ipueiras・ Agradeceu ao prefeito e ao secretario de transporte e ao sr.

Mazinho pelas manutenc6es das estradas’relatou que a comunidade de

Barro Vemelho e Chico Pereira estao contentes com a melhoria nas

estradas・ Por fim o vere種dor Gonealo Aives do Vale saudou a todos, e

na oportunidade infomou ao vereador Sergio Alves que esteve com

SeCretまrio de obras para solicitar as trocas de lampadas das Iocalidade

SuPra Citado e est各no cronograma e logo sera realizada. Sobre as

PaSSagenS mOlhadas jまfoi realizada o prQjeto e acredita que em breve

ira iniciar. E Nfo havendo mais oradores e nada mais a se tratar, em

nome de Deus o presidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro

SeCretario Goncalo Alves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida,

VOtada’aPrOVada e devidamente assinada por todos os presentes.

Ipueiras葛CE, 12 de setembro de 2O19.

上宝しんヂ多毛ク　　　_
GO蘭GAI‘O ALVES DO VALE

l o Secretario/PDT
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